

节约用电

空调温度请控制在26℃以上

十三届市委第三轮巡察工作正式启动

本报讯(全媒体记者 韩 婷 管新宇)9月20日上午,市委召开第三轮巡察工作动员部署会,宣布本轮巡察组长、副组长授权任职和任务分工,安排部署巡察工作任务。市委书记、市委巡察工作领导小组组长方捷出席会议并讲话。

方捷指出,巡察是党的巡视工作的重要组成部分,是党内监督的重要制度安排,要把握政治属性,通过巡察督促党组织、党员干部自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动践行“两个维护”。要保障发展大局,主动服从服务于市委中心工作,重点关注疫情防控、安全生产、生态环保、乡

村振兴、惠农利民、教育医疗、重点人员的排查管理等重大决策部署落实情况。要释放从严信号,以党的六大纪律为尺子,深入查找党员干部特别是领导干部违规违纪问题,推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

方捷强调,巡察工作不是走过场、搞形式,务必高标准、严要求。要丰富巡察手段,把“真发现问题、发现真问题”贯彻巡察全过程,真正把问题的“盖子”掀开,防止留下“爆雷”隐患。要精准反馈问题,本着对市委负责、对干部负责的原则,实事求是、客观反映,进一步提升巡察报告的严谨性、精准度。要整改落实到位,班子的

问题由班子集体解决,个人的问题要责任到人,立行立改,同时建立健全“台账管理”“销号管理”等制度,加大巡察问题的反馈、整改、督办、处置力度,推动监督、整改、治理有机贯通。

会议最后,方捷就压实工作责任提出具体要求,巡察工作组要争当行家里手,敢于顶真碰硬,严于律己,以自身过硬推动成效明显;被巡察单位要强化政治自觉,主动配合、积极整改,真正把巡察监督当作教育、关心、考验和爱护;巡察办要发挥好总揽协调作用,加强业务指导、工作督导,主动与纪检、组织、检察、信访、审计等部门协作配合,凝聚监督合力。

按照巡察计划安排,本轮巡察将对市教育局、卫健委、总工会、红十字会开展常规巡察,对教育局直属学校周庄高级中学、板桥初级中学、实验小学开展延伸巡察;根据泰州市委巡察办要求,对农业农村局开展联动巡察;同时,采用“镇村同巡”的方式对陶庄镇、海南镇、昌荣镇、林湖乡4个乡镇及所辖50个村(社区)进行巡察。

会议由市委常委、纪委书记、监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长常军主持,市委常委、组织部部长、副市长、市委巡察工作领导小组副组长刘洪参加会议。

方捷主持召开党政专题会议

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 汪翔)9月19日下午,市委书记方捷主持召开党政专题会议,研究院士专家(兴化)协同创新中心成立建议方案、IBM数字经济创新赋能中心建设方案和兴化城南装配式隔离点实施方案。

会上,市科技局、交投公司就相关实施方案进行了汇报,与会单位对3个方案进行了充分讨论,并提出意见建议。

方捷指出,院士专家协同创新中心、

IBM数字经济创新赋能中心,一个聚焦人力资源、一个凸显技术优势,两者都是助推兴化高质量走好“二次创业”之路,构建产业发展新优势的硬举措。要把准合作基础,始终把解决兴化面临的实际问题作为首要原则,聚焦不锈钢产业转型升级、农作物种子扶壮、秸秆资源化利用、水葫芦资源化利用、水环境治理等现实课题,逐一列出问题清单,进行深度对接,确保合作之后能够取得实效。要发

挥资源合力,系统梳理我市现有创新合作平台,完善各类考核机制,推动平台实质化运作,助力协同创新真正落地。要善于借助外脑,发挥IBM的技术优势,通过提供更多智能化改造、数字化转型的具体解决方案,帮助企业实现“数字腾飞”。

方捷强调,建设集中隔离点是有效阻断疫情传播的重要手段和关键环节,对于全面加强疫情防控能力建设至关重

要。要坚持“有备无患”“平战结合”的原则,以更充分的准备、更有力的措施,高标准高质量推进隔离场所建设。相关部门要加强沟通联系,密切协作配合,各司其职、各尽其责,协调联动、凝聚合力,全力推进,为常态化疫情防控提供坚强保障。

市领导殷俊、刘洪、王晓秋、张冬根参加会议。

规划师下乡周庄工作站揭牌

本报讯(全媒体记者 余刘江 卞月伟)为积极响应“共绘苏乡·规划师下乡”号召,助力推进乡村振兴,9月19日下午,“共绘苏乡·周庄实践”规划师下乡工作站揭牌仪式在周庄镇殷庄村举行。

此次由省自然资源厅举办的“共绘苏乡”规划师下乡活动,旨在落实江苏省委省政府对乡村振兴和美丽江苏建设的一系列决策部署,引导广大规划师等专业人士深入基层,积极做好乡村规划服

务,凝心聚力推动美丽乡村共谋共建共治。周庄工作站揭牌、三方党支部结对共建,将有力推动我市城乡融合发展、提升城市品质内涵,进一步彰显兴化“优势在农”影响力。

市长殷俊在致辞时表示,规划师下乡工作站拥有众多优质规划师资源,在国土空间布局、区域保护开发、规划编制实施等方面有着非常丰富的经验。我市真诚期待南京大学的青年规划师们,能

够以周庄工作站为舞台,以群众需求和地域特色为重点,放开手脚,全身投入,为兴化乡村规划建设提供更多、更专业、更精准的政策咨询和技术指导,让“共绘苏乡”与“周庄实践”落地生花。同时,我市也将以这次活动为契机,加大共建力度,加强合作深度,努力实现党建、业务双提升,为建设产业更强、生态更优、民生更好的新时代鱼米之乡注入强劲动能。

活动中,我市自然资源和规划局第

八分局党支部、周庄镇殷庄村党支部与南京大学城市规划设计研究院有限公司党支部三方共同签订“共绘苏乡·周庄实践”规划师下乡活动党支部结对共建协议书,积极探索基层党建工作互帮互学、相互促进的有效途径,推动形成以党建促发展,共同落实乡村高质量发展的良好局面。

市委常委、组织部部长、副市长刘洪主持活动。

戴窑镇：“戴”企行 “窑”即办 以硬举措增强营商环境软实力

本报讯(全媒体记者 卞月伟)营商环境是一个地区经济软实力的重要体现,戴窑镇以优化政务环境、激发企业活力、整治突出问题作为工作的出发点和落脚点,落实好利企便民举措,全力打造“有求必应、无事不扰、舒心畅快、廉洁高效”的营商环境。

着力抓好服务提升,优化政务环境。进一步擦亮“窑即办”服务品牌,针对办局中心窗口设立分散、业务单一以及企业群众诉求不畅等问题,落实好

利企便民举措,着力整合优化窗口服务,优化审批程序,缩短审批时限,积极推行容缺预审、分类审批、“多图联审、多评合一”等模式,最大限度提高审批效率。

着力抓好暖企服务,激发企业活力。完善领导干部挂钩联系企业服务机制,常态化开展“进企业、解难题、促发展”走访活动和“暖企行动”,落实好各类纾困解难惠企政策,常态化举办企业家座谈会、早茶峰会,跟踪落实企业合理诉求。对重点项目实施专班服务,做好企业“娘家人”,当好项目“店小二”,坚持“包办墙外事、帮办墙内事”的服务理念,用务实的暖心之举真诚服务企业。

着力抓好监督检查,整治突出问题。围绕企业发展的痛点、难点、堵点,镇纪委建立专项整治问题线索快速

核查机制,对损害企业利益、破坏营商环境的问题优先受理、提级办理,坚决查处、绝不姑息。常态化开展明查暗访,建立由群众代表、市场主体、公众媒体等构成的社会监督体系,切实强化对营商环境中政策法规落实、审批改革、办事效率、政商交往等情况的监督检查。

“我们将抓好服务提升,优化政务环境,一是发挥‘窑即办’服务品牌,落实好利企便民的举措,整合优化窗口服务流程;二是建设并发挥省级粮食物流产业园四大中心的作用,在检验检测、现代物流、电商交易、品牌营销等方面服务好52家粮食加工企业;三是与京东物流洽谈合作,减少企业的物流成本,减轻企业负担。”戴窑镇党委书记沈浮说。

倾听您的呼声 接受您的投诉 为您排忧解难

9月22日上午10:45—11:30,市水利局负责人将走进兴化市融媒体中心《12345·政风热线》直播室,就水利局政风行风等相关热点和难点问题,和广大听众、网友进行交流,欢迎您踊跃参与。

现场热线:83320520、83320521、83320522

节目不仅通过兴化电台(FM101.9)直播,还将通过“兴化发布”“兴化新闻”微信公众号、“今日兴化”APP直播平台与广大网友见面。

